

**Уважаемые жители Петропавловска-Камчатского!**

**Поздравляю вас с Днём народного единства!**

Этот праздник имеет для россиян особое значение. Единство и взаимное уважение народов, сохранение исторической памяти, любовь к своей многонациональной Родине всегда составляли нашу силу и мощь, помогали выстоять в непростых испытаниях.

Сегодня наша страна вновь защищает национальные интересы, демонстрируя готовность противостоять любым угрозам. Вклад в общее дело вносят и жители Петропавловска-Камчатского, где в мире и согласии живут представители разных культур, национальностей и вероисповеданий.

Успехи в развитии города – в экономике, образовании, социальной сфере и культуре – результат усилий всех горожан, нашего единства и взаимной поддержки, доброго отношения друг к другу.

Дорогие друзья!

Искренне благодарю вас за патриотизм и сплочённость, созидательный труд, стремление изменить жизнь к лучшему.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия!

С праздником!

**Константин БРЫЗГИН,**  
**глава Петропавловск-Камчатского**  
**городского округа**